CONVOCATORIA PARA PRESENTACION DE LISTAS.
Se comunica a los señores afiliados, que en el presente año y de acuerdo con el Estatuto vigente cesan en sus cargos dos integrantes del Consejo Directivo.

Por tal motivo se convoca a todos los afiliados activos para postular candidatos para ocupar:
 Para el CONSEJO DIRECTIVO, se deben postular 2 cargos titular con doble número de suplentes respectivos. Estos candidatos deben tener una antigüedad mínima como socios activos, de 10 años.  (art.15 Estatuto).

Las listas para ser admitidas, deberán presentarse en duplicado indicando nombre y apellidos con sus respectivos números de Cédula de identidad. Asimismo, se deberá acompañar con la firma de 50 afiliados activos habilitados para votar, (Art.34 Estatuto y art. 11 Regl. Elect.)
Además, tanto los candidatos como los adherentes deberán presentar fotocopia de documento de identidad. Los adherentes deberán agregar en dicha fotocopia: “adhesión a la lista…. SEMU año 2023. Los titulare deberán firmar dicha fotocopia (art.  Regl. Electoral)

El período a cubrir por los integrantes a elegir se extenderá hasta diciembre del año 2027.

El acto eleccionario se llevará a cabo el día 6 de Diciembre de 2023, pudiendo presentarse las listas hasta el día 6 de Noviembre de 2023 en el horario de 9 a 14 horas. (Art.34 Estatuto)
El modelo del formulario para presentar listas con su instructivo, se encuentra en la página web del SEMU BANCARIO. 

Por informes y recepción de listas los asociados deben dirigirse a la COMISION ELECTORAL, en la dirección que se menciona en el encabezado de este Comunicado, en el horario de 9 a 14 horas los días hábiles.

COMISION ELECTORAL
Teléfonos de contacto: 


José CASTRO MATO
094 575 154
Beatriz LATORRACA
099 214 539
